Pytania z dnia 17.02.2019 r.

Pytanie: lle filmdéw planuja Panstwo zrealizowa¢ docelowo? W zapytaniu ofertowym przewidziane sg
72 godziny nagrania, a we wzorze umowy 72 filmy. Czy to nie jest jakis$ chochlik? Czy warsztaty majg
by¢ w tym samym filmie, co wyktad, czy maja to by¢ dwa oddzielne filmy?

Odpowiedz: Planujemy 24 dni nagraniowe w przeciggu trzech lat. W trakcie kazdego dnia
przeprowadzony zostanie wyktad (1,5 godziny) i dwa warsztaty (po 1,5 godziny kazdy). Z kazdego
dnia nagraniowego poprosimy o zmontowanie 30-minutowego filmu. Zatem tgcznie 24 30-minutowe
filmy. Poprawki w dokumentacji zostaty wprowadzone w pigtek, a tym samym postepowanie zostato
wydtuzone do 25 lutego.

Pytanie: Rozumiem, ze na wyktadach bedzie nagtosnienie, do ktérego bedzie mozna podpig¢ sie. Czy
na warsztatach tez bedzie takie nagtosnienie?

Odpowiedz: Podczas wyktadu osoby prowadzgce bedg miaty do dyspozycji mikrofony przewodowe.
Podczas wiekszosci warsztatow réwniez. Niestety nie wszystkie sale warsztatowe majg mozliwos¢
nagtosnienia.

Pytanie: Jak bedg wygladaty warsztaty? Czy na warsztatach uczestnicy bedg siedzie¢, tak jak na
wyktadzie? Czy moze w kole lub jeszcze jako$ inaczej? Czy uczestnicy bedg aktywnie bra¢ udziat w
warsztatach (mowi¢, wstawad, cos robi¢)? Czy tylko bedg stuchad.

Odpowiedz: W warsztatach bedzie brato udziat 20 oséb. Podstawowe ustawienie stuchaczy to takie
jak na wykfadach. Nie przewidujemy nadmiernego poruszania sie stuchaczy, cho¢ moze sie zdarzy¢,
Ze zostang oni poproszeni przez osobe prowadzgcg o wstanie i wykonanie jakichs ruchéw.

Pytanie: lle bedzie uczestnikdw na jednym warsztacie?

Odpowiedz: Podczas warsztatu przewidujemy 20 uczestnikéw.



